Hpanma IKCIUIyaTaluid U TEXHHUYECKOro OGCJ'ly)Kl/lBaHl/lﬂ
1. Texunueckoe obcmyxuBanue TCY 3akioyaercsi B HEPUOANYECKOM 0cMOTpe 060ToBBIX coenunenuii TCY ¢

aBTOMOOMIIEM, KPEIUICHUS IPHOOPOB dIIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSHHS OKpalleHHoi mosepxHoctu TCY. B
LeJsiX NpeaoTBpanieHus nospiaeHus kopposun TCY HeoOX0QUMMO COepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HOHHO-
AKTHBHBIX MaTEpUAJIOB (JJOPOXHAs COJb, IPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LaparuH, CKOJIOB MHMOBPEXICHHOE
MECTO He00X0AMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIIMBAIOIICH KPACKOH, THO0 0OpaTUTBCS B CEPBHCHYIO CIIYXkKOY.

2. Ecnu aBTOMOOWMIb JKCILTyaTHpyeTcst Oe3 mpHiena, HeoOX0AUMO CLEHOM LIap MOKPBITh 3aLIUTHOI CMa3Ko 1
HaJeTh 3alUTHBIN Kounak. [Ipyu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWIIEM IIap JOKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOU
CMa3KOM.

3. Ilocne ¢ukcauuu cuenHo# rojaoBku mnpuiena Ha mape TCY, OCYLIECTBISTh CTPAXOBOYHYIO CBS3b MPHILEHA
¢ aBTOMOOMIIEM, HCHONMb3ylo neriiio Ha TCY s KpemvieHusl CTPaxOBOYHBIX LIEMei.

4. Tlocne poGera 1000 KM ¢ MPHUIIETTOM TIPOBEPUTD 3aTHKKY BCeX pe3b00BbIX coenunenniit TCY. "HCprK““ﬂ

He pomyckaercsi OykcHMpOBKa NpHMIENOB IOJHOH Maccoil 0oJiee yKa3aHHOl M co MO MOHTa)XXy TArOBO-CUENHOro ycrpoucrsa
CKOpOCTHIO, mpeBbImawmeii 90 km/gac. WapoBoro Tuna 5252 A

ANA aBTOMOOMAEH
TAPAHTUWMHBIE OBSI3ATEJBCTBA Chevrolet Captiva

1. OO0 «bo3an-ABTodieke» rapanTHpyeT 0e30TkasHyto padoty TCY B TeueHnu 12 MecsieB co JTHS

YCTaHOBKM B CICHUAJIN3MPOBAHHOH MacTepCKOM, NPHM YCIOBUM €ro SKCIUTyaTallMd B IOJHOM (4X4)
COOTBETCTBHH C HACTOSIIIUM PyKOBOJCTBOM.

Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHoCmy 3a 6e3onacnocms u nHaoexcnocmsy paoomuvt TCY npu
6HeceHuu nompedbumenem UMeHeHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, @ MAKJHce NPU 3amene 601mog u 2aex ¢
Knaccom npounocmu nudice 8.8 .

2. JlroOble mpeTeH3WH IPUHUMAIOTCS  BO BHUMaHHE TOJBKO IPH HAJIMYMM  3aIl0JIHEHHOTO
CBHUZETENIbCTBA 00 YCTAHOBKE C II€YaThi0 M MOANMCBHIO YCTAHOBIIMKA M JIBYX 3THKETOK C
YIaKOBKH, C yKa3aHWeM KOHTposIbHOH Maccel TCY U kopoOku.

3. HzroroButens ocTaBuseT 3a coOoif mpaBo Ha u3MeHeHHe KoHcTpykuuu TCY, mostomy
HEKOTOpbIE U3MEHEHHMS, He YXY/UIAIONINE er0 IPOYHOCTHBIE U TNOTPEOMTENbCKUE KayecTBa, MOTYT JlommycTrMas moJiHas Macca Ipuuena, Kr. 1500
OBITH HE OTPA)KCHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

lNon BBITyCcKa aBTOMOOMIIS: 2006—...

BeprukanbHas Harpy3ka Ha map, Kr. 75

Bec Herro, KI. 16

Iramn OTK JaTta u3rotoBneHus

CBHUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Odunnanbupie piaepbt 000 «bo3an-ABTodexcey:

TCY o YCTaHOBJIEHO HA @BTOMOOMIIB: .....vvuerreneninenenenenenenenn r.Apxaurensck 000" Jlernon-nmoc-asro" (8182) 22-48-15
o r.Bosrorpag OOO"Anpunuii" 8(8442) 98-74-98
Tp r.Exatepunbypr OOO"K.ABrommucHa6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
MOZEITB. ... VIN r-Exatepunbypr 000" Anbda-Topr” 8(343) 26-88-308

r. piyrck 000"CubABTo-Bas" 8(3952) 710-194
r.1lenxoso OOO"HOBIIAMH" 8(495) 777-54-59
Ms1, kak ycraHoBumkn TCY Ha JaHHOe TpPAHCIOPTHOE CPEACTBO NOATBEPIKIAEM, YTO TOUKH r-Mocksa 000" Ancccno-AsTo" 8(495)745-79-11
kpemienust ycranoBku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOMIISI, a TaK:Ke IMPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TOBAP CEPTUOUILINPOBAH r.Mocksa 3A0"Komnanns Bepr" 8(495) 788-95-97

TpeﬁOBaHl/lﬂM CXEMbI MOHTAaXKa, yKa33Hl—[0i/i B IaHHO# HHCTPYKIIHHA 10 MOHTAIKY . ;I(\)/[];)ec]-ll\g;p?%(l?[ E:JII/EL;?J]:}SO%A??});}ZZO)-?;:83—85

r.0Opck OOO"Tanakruka" 8-905-899-5012

M.IT JlaTa yCTAHOBKH .....ouvvvvnnenennnnn. JBE0i151% () SRR r.HoBocuGnpek OOO"Mexanuka" 8(383) 291-59-60
r.H.Hoeropox OOO"T.J. ITna3a" 8(831) 279-53-24
r.Ilepms WIT Youpus 10.11. 8(3422) 98-27-20

000 « EO3an'ABTO(bﬂeKC» r.Ilepmp OOO"ABTOGE30MacHOCTE" 8(342) 220-87-87
r.Camapa OOO "Apromukc" 8-927-002-90-06
462800’ Poccuﬂ’ opeH6ypr?Kaﬂ 06."., r.Cypryr OOO"Untep-ITaprc" 8(3462) 24-00-44
. n. Hoeoopck, yn. LWoccenHan 18 r.Kemeposo OOO"AyaoMo6uns" 8(3842) 21-14-76
bnazooapum Bac 3a mo, umo But eviopanu nawe uzoenue. Hadeemcs, umo ono 6 nonnoit mepe Ten.: (35363) 7-05-06 r.Kpacrospex UIT Toprosos M.M. 8-902-940-4151
T HIT Tpscupina HLB. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
onpaedaem Bawu nadescovl u npu ROKynKe ciedyiouiezo agmomoouis Mol CHO8A MOIHCEM Ten./dake: (35363) 7-13-20 - Tiowens W Tprcitna f16 8O3 302212,
npueemcmeosams Bac cpedu nawux nokynamenei. Cuacminugozo nymu! (495) 785-66-07 r.Vpa 000" Apriow” 8-917-347-1700

r.Yemsounck UII IImaxos B.IT. 8(351) 269-44-75, 900-72-73
www.bosal-autoflex.ru r.Yensbuuck WII Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounsBoanTenb rapaHTMpyeT, 4YTO AaHHOe u3genne no MUCMoSb3yeMbiM
MaTepuanam, NpUMEHSIEMON TEXHONOMMN NPOM3BOACTBA U APYIrUM NoKasaTesnsM
cooTBeTCcTBYeT obpasuam, npowealmM UCNbITaHUS Ha MPOYHOCTb M OTBedaeT
o6WwuM TexHu4YeckmMm TpeboBaHmaM no FOCT P 41.55-2005. Bo m3bexaHune
BO3MOXHbIX OLWMO0K, rnepen YCTaHOBKOW BHMMAaTe/lbHO O0O3HaKOMbTeCb C
MHCTPYKLMEN MO MOHTaXy M BO3MOXHOCTb MPUMEHeHUss gaHHoro TCY K
Bawemy aBToMob6UIIO.

NnoPAAOK MOHTAXA

o  JlemoHTupyiiTe Oamriep u 3agHUE POHAPH.

o  JlemoHTHpyliTe BKIanbILl Oamiepa U OyKCUPOBOYHbBIE

nemiu (B JajibHEHIIEM OHU HE MOHAN00ATCA).

o Cnerka mpukpenuTe KpOHIITEHHBI (hapkoma B TOUKaX ,,a"

C IIOMOUIBIO TPWJIOKEHHBIX KPEMEKHBIX 3JIEMEHTOB, Ha

OCHOBE PHCYHKA.

o  3akpenute apkon B TOUKax «by, MOcje ITOro 3aTSHUTE

BCE MalKHU.

[Ipukpenure 6amnep U CMOHTUPYHTE 3aHUE (HOHAPH.

CwmonTtupyiite map TCY U KpOHIUTENH pO3ETKH

BrInonHuTe 31eKTPOMOHTAX CUTHAIM3ALIMH.

o YcranoBky TCY pexkomeHayeTrcss TNpPOU3BOAUTH B
000pYIOBaHHBIX MACTEPCKHUX.

Ylavoa 12

CXEMA MOHTAXA TCY

o

SJIEKTPOMOHTAX
Konrakr Ilser nposona MecTo coenuHeHnst
na TCY !
1 Kenrblii JIeBblii MOBOPOT
2 Beawbrii Sanumit .
MPOTHBOTYMAHHBIH
3 YepHblii Macca
4 )Ke'HTO: [paBbIii TOBOPOT
3eJIEHBIT
5 KopuuneBblii | OcpenieHne Homepa
6 KpacHblii Cron-cursa
7 Iory6oii ["abaput

bomm MIZx40
[auka M2 c/k °
bomm MIZx125x75
Wavoa 72
[auka MI2x125 c/k
KomnnekTHoCTb n3genua
banka TCY 1 .
Kponmreitn npasbrit 1 mr.
Kponiureiin jgeBbrit 1 .
KopoOxa yrnakoBouHas 1 mr.
VYakoBKa MOJIM3TUIICHOBAS 1 wr.

[xema odpesku kadess

20 1

[onydou

6-8 mm
e
——
——— F—
————F—r
T ——
———  F——

6-8mm 5

bonm MIzx35
Wavda 72 npyx.
Wewoa 72
1
bonm M1Zx40
Wadoa 72
[auka M12 c/k
Kopobka ynakoBo4Has
Kommnexr aBrosnektpuku Nel 1 mr.
Taitka M 12 c/koHTD. 4 .
Taitka M12x1,25 c¢/koHTD. 2 mmiT.
[Taii6a 12 20 mT.
[Ma#i6a 12 mpyx. 8 mT.
Bont M12x35 8 mir.
Bontr M12x40 4 mT.
bont M12x1,25x75 2 .
ITap VH8186 (Tum A) 1 mr.
3aUTHBIN KOJIIauoK 1 .
Kponmireitn po3etku 1 mr.
MHCeTpyKUMs 10 MOHTaXyY 1 wr.




